



妈妈去哪儿了?

接了个电话就神秘地出了门,连手机也关了……



漫画 雷小露

16岁女儿果断报警 保住老妈2万元辛苦钱

妈妈接了个电话后,就神秘地出了门,连手机都关掉了。16岁女儿从电话中的只言片语判断,妈妈可能遭遇电信诈骗,于是立即报警求助。女儿的举动最终让母亲在汇款前一刻被警方拦下。
 特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

接了个电话妈妈神秘出门

南京市民张娟住在麒麟门,1月5日是星期天,她和16岁的女儿王悦都休息在家。上午10点半左右,张娟突然接到一个电话,号码显示为“02511185”。对方表示,张娟有个从云南寄过来的包裹,里面藏有毒品,张娟涉嫌贩毒案件。听到这话,张娟顿时被吓住了,连连辩解。随后,对方给了张娟另一个号码,称这是警方禁毒处的电话。接电话的“民警”问了情况后告诉她,她的身份信息可能已经被盗,被不法分子用于贩毒。现在,“警

方”要通过调查才能还张娟清白。同时,“民警”还提醒张娟,她存在银行账户中的钱也可能不安全了。“民警”便告诉她,可以先将钱存入“警方”的保险账户,等警方破案后就将钱返还给她。对于“民警”提出的“好方法”,张娟连连点头,记下对方给的账号后,就拿着银行卡出了门。“民警”还告诉张娟,从现在开始到汇款结束,要将手机关闭,防止泄密。张娟一一照做,她完全没有意识到这是一场骗局。

女儿果断报警

看到妈妈神秘地出门,女儿王悦就起了疑心。之前,张娟接电话的时候,王悦在自己房间写作业,透过房门,她隐隐约约听到妈妈说了“邮包”“贩毒”“民警”等只言片语。“糟了,妈妈会不会遇上电信诈骗了?”想到自己在报纸上看到的电信诈骗的新闻,王悦心里很是不安。她赶紧给妈妈打电话,但妈妈的电话却关机了。

王悦拨打了110,因为家中只有建设银行的卡,平时妈妈都是到孝陵卫附近的建行存取款,她就告诉民警,“妈妈可能遭遇电信诈骗,现在已经到孝陵卫建设银行去取钱了,很可能还会在这家银行汇款。”

那帮搞电话诈骗的又出新招了!

经济普查还问银行卡密码? 别上当,肯定是骗人的!

快报讯(通讯员 王强 实习生 陈楠 记者 马薇薇)近日,南京浦口地区接有人报警,称有人自称是“江苏省经济普查中心核查办”的人员,以电话回访的形式确认相关信息,但奇怪的是,居然还询问银行卡号和密码。警方经过核实,这又是一种电话诈骗的方式,而且压根就没有“江苏省经济普查中心核查办”这个部门。从元旦开始,短短一周内,浦口汤泉街道、沿江街道和江浦街道的

一些小公司先后向警方报警。大致的情况都是,单位或者个人接到自称是“江苏省经济普查中心核查办”的人员,声称,为确保资料准确有效,要被普查对象提供银行卡卡号和密码作为补充信息,便于资金和卡上往来账目的验证。说出去会不会有风险?这个部门是真是假?被询问人纷纷报警求证。接到报警后,浦口警方立即进行核实,证实根本没有“核查办”这个部门。随即警方和报警单位或个

汇款前被警方拦下

孝陵卫派出所接到报警后,立即派两位民警赶到孝陵卫建设银行。“这个时候就是和时间赛跑,我们要赶在张娟汇款前找到她。”民警说,在去的路上,他们拨打张娟的手机,但仍然处于关机状态。5分钟后,民警赶到了建设银行。此时在银行中办业务的人不少,哪个人是张娟呢?民警随即逐一询问。这时,一位妇女主动凑了上来,她就是张娟。“你是不是要汇款?”民警问道。“是啊,你们怎么知道的?”张娟很是诧异。“你为什么还要汇款,要汇去哪里?”这时,张娟欲言又止,见此情形,民警心中有数,肯定是被骗子唬住了。随后,民警便讲述了电信诈骗的惯常伎俩,还带张娟看了银行内张贴的防范电信诈骗的宣传彩页。这时,张娟才意识到自己上当了。“这下保住了我2万元辛苦钱。”张娟连声感谢民警。“这要感谢你女儿,你也要向她学习,多学点安全防范知识。”民警告诉张娟,正是她女儿及时报警,才让警方能够及时阻止汇款。知道了缘由后,张娟连连表示,回家要好好奖励女儿,以后还要跟她学习电信诈骗防范知识。

(文中人物系化名)

超宽害人 平板车上的盾构机 碰倒了路边骑车人

2013年11月28日早上,一名妇女躺在马路上,没有车辆的明显撞击或碾轧痕迹,自行车还好好的在旁边,究竟是怎样的一起车祸?经南京交警七大队事故中心调查,终于找到了肇事者,竟然是一辆运输盾构机的大型平板车。而司机本人,对发生的一切,竟然毫不知情。

2013年11月28日早上,在栖霞区沿江高等级公路天界村附近,一名50多岁的女子头东脚西仰面躺在路上,她的老式自行车就在她的右边立着。现场目击者说:“她看上去就像睡在路上一样”。随后,120救护人员赶到,发现这名女子已经死亡。但是,急救人员看不出她体表有什么明显的伤痕。现场也找不到任何车辆的碎片。

交警通过监控发现,事发的时候,有一辆大型平板车经过,但却无法拍摄到车牌。但坐在这辆平板车副驾驶位置上的人,穿着一件反光背心。在随后调取的监控中,交警又发现,在平板车后面的一辆

小车内,司机也穿着反光背心。交警判断,平板车与小汽车司机,应该属于同一家公司,正在运送什么货物。去年12月底,通过这个小车车号,交警找到了这家运输公司。

果然,他们是一起的。当天,这家运输公司运送盾构机去外地。机器比较庞大,交警介绍说,这辆平板车长达16米,宽3米,但盾构机装上平板车后,却超出了1.6米。根据规定,所有运输的货物,都不能超过车厢的长度和宽度。

而韩某的死亡,也正是跟这超出车辆的部件有关。当时,韩某正骑着自行车在路上行驶,当这辆平板车经过的时候,露在车厢外面的盾构机一下子碰到韩某的头部,韩某当即倒地死亡。因为事发时,天还没有亮,盾构机碰到韩某头部后,司机并没有注意到,连后面负责押运的司机也没有留意。

目前,货车司机已因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。

通讯员 王放心 实习生 薛涵 现代快报记者 朱俊俊

提个醒

看见大型车 尽量躲远点

交警介绍,一些大型车辆在驾驶过程中有两大盲区,一是在转弯的过程中,可能会发现不了旁边有人。另外,一旦货物超载,司机对车身的判断就会失误,也容易刮到人。交警提醒,无论是开车人,还是骑车人,看到附近有大型车辆,尽量让得远一些。

超高添堵

限高架又被撞倒 宁杭公路堵了两个多小时



被撞得“支离破碎”的限高架 现代快报见习记者 廖健伟 摄

快报讯(见习记者 廖健伟)昨天上午,宁杭公路上地铁二号线马群站附近的限高架,又一次被撞断,这次“闯祸”的是一辆载着挖掘机的工程车。据了解,去年9月30日,这个限高架曾被一辆大货车撞倒。

现代快报记者赶到现场时,肇事的工程车已经被拖离现场,已经支离破碎的限高架就“横躺”在马路中央,宁杭公路由东向西方向的车辆在限高架前排起了长队。

附近一家店铺的店员说,事故发生是在上午8点50分左右,“当时听见‘啵’的一声,我出来看的时候,就看见整个铁架子都挂在了工程车上。”处理事故的民警介绍,其实按照3.5米的高度,这

辆工程车是可以过去的,不过这辆工程车当时靠右行驶,车上的挖掘机撞到了限高架一处向下凸出的支架。

记者注意到,此处被撞坏的限高架上有一个蓝底白字的警示牌,写着“小车通道,超高车请绕行”,不过,据附近的市民介绍,这里还是经常会有一些大型车辆通过。就在去年9月30日,这个限高架就被一辆大货车撞坏过一次。2012年,马路另一侧的限高架也曾遭遇过同样的事情。

由于事故的影响,宁杭公路由东向西方向堵了两个多小时,直到上午11点20分左右,赶来的吊车才将倒下的铁架移到了路边,宁杭公路才逐渐恢复畅通。